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 שלו. העבודה ממקום חופשה פ ביק כי <י
 ב־ התהפכו והם רעיונות מיני כל לו ;היו

 להשלים יכול לא הוא האמבארגו. ;עקבות
חופשה.״ נטל ולכן תפקידו יעם

 הטיל המשומשות המכוניות סוחרי אירגון
 ישנות מכוניות מכירת על טוטאלי :חרם

 בישראלים, אמנם יפגע זה צרפת. !מתוצרת
­ויצטר צרפתיות מכוניות בעלי כיום ׳שהם

­אפ לדעת אבל אותן, כשימכרו להפסיד כו
­המשומ המכוניות סוחרי יו״ר מוהר, רים

 מצרכת. המכוניות ביבוא יפגע ״זה שות
­ה יבואני לכל פנייה גם שוקלים אנחנו

 אלף 20 יש בניו־יורק רק בעולם. מכוניות
 לסחור לא מכולם נבקש מכוניות. סוחרי

צרפתיות." במכוניות
 באילת, בית־מרקחת בעל מיכלין, יאיר
 ואילו מצרפת. רפואות למכור לא החליט
 פז׳ו מכוניות הזמנת ביטלה אגד חברת
 סימקה ומכוניות שלה מנהלי־התנועה עבור

­סוכ פקחי־התנועה. עבור להזמין שעמדה
­מכו הזמנת ביטלו כבר בישראל סיסקח ני

למכרן. יוכלו שלא פ מחש ניות
 כיתה תלמידי שערכו בזק במישאל אבל

­מ 372 בין בבת־ים, יעל מבית־הספר י׳
מן אחוזים 9.9 כי הסתבר בודים, תושבי

 שהטיל האמבארגו כי בדיעה היו הנשאלים
­ב מוצדק היה ישראל על דה־גול הגנרל
החלט.

מפלגות
המנהיגים
במיסדרון

 למצוא עלולה הדתית־הלאומית המפלגה
­תע כאשר ביותר, מוזר במצב עצמה את
­האו בבנייני הבא בחודש ועידתה את רוך
 יהיו לא הבולטים מנהיגיה דווקא מה;

­ה מן עסקנים ינהלו העניינים את צירים.
 הדגולים המנהיגים ואילו השנייה, שורה

במסדרונות. חוטים למשוך יצטרכו
 הפועל הוועד חברי 137ב־ המדובר

 לפני — המזרחי הפועל בימי המפלגה. של
 כל את לצרף נהגו — המזרחי עם איחודו

 — בוועידה כצירים הפועל הוועד חברי
.17 רק מספרם היה אז אולם בחירות. ללא

 המפלגתית החוקה ועדת החליטה כאשר
 ולצרף הבאה, בוועידה גם זה נוהג לקיים

­ה הצירים 631ל־ הפועל הוועד חברי את
של הנמרצת בהתנגדותם נתקלה — נבחרים

בכאר־שבע וספיר גאווי הרפז,
המפלגה למזכיר ״לא״

 מבין עשרה שרק מפני אולי המפלגה. צעירי
 על הסתמכו הם לצעירים. פייכים 137ה־

 כי שקבעה הקודמת, הוועידה של החלטתה
 אישיות־ בבחירות הצירים ייבחרו הפעם

נבחרו. אמג■ וכך — אזוריות

יאמר״דיש)

הגגודדח המורה נצחון
 ברמלה יסודי לבית־ספר מגיעה יום די

 בפשטות. ולבושה נמוכה צעירה, מורה )2
 משמשת היא בה ז׳ לכיתה ניכנסת היא

 גיאוגרפיה, הילדים את ומלמדת כמחנכת,
 מאלה רבים לא ועברית. תנ״ך היסטוריה,

 כי יודעים, ובצאתה בבואה אותה שרואים
 )27( אמזלק מלכה לימדה קצר זמן לפני
 אזרחי: באומץ שיעור בישראל הציבור את
 הקרוי הכל־יכול באירגון למרוד העזה היא

וניצחה. — העזה המורים. הסתדרות
 בניצחון מלכה זכתה שעבר בשבוע כי
 בית־המישפט המורים. הסתדרות על חותך

 להעמיד המורים הסתדרות על אסר העליון
פנימי. לדין מורות, שתי ועוד מלכה את

ן̂ ׳^י ■י
צדדיוזחד־ הסגרה

 ה־ על המאבק כשהחל התחיל כל *י*
| /  סיפרה החינוך,״ במיבנה רפורמה ן /

­הסתד עסקני ״כאשר אמזלק, מלכה השבוע
 כל כאילו רושם בציבור יצרו המורים רות

 הרפורמה, להנהגת מתנגדים בישראל המורים
 שתי את שיציגו במקום נכון. היה 1לז וזה

 המורים, ציבור בפני ונגד, בעד העמדות,
 ויניחו וחושב, אינטלקטואלי ציבור שהוא

 בצורה מצידם ההסברה נעשתה לשפוט, לו
בלבד.״ הרפורמה נגד שדיברה חד-צדדית,

 לא המורים הסתדרות שעסקני זמן כל
 סיבה מלכה ראתה לא השביתה, בנשק נקטו

 כשהוחלט אולם לדיעותיה. פומבי לעשות
 חריגה בכך ראתה אזהרה, שביתת קיום על

 אירגנה היא מיקצועי. כאיגוד מסמכויותיהם
 גילוי־דעת, למסור בבית־סיפרה המורים את

 הסתייגו בו ,שביתת־ד,אזהרה ביום שפורסם
 נאו־ הסברה תבעו השביתה, בנשק משימוש

­ש החינוך למישרד קראו דו־צדדית, תה,
­ה בקרב מישאל ותבעו עמדתו, את יסביר
הרפורמה. נגד, או בעד שיכריע מורים
­המו הסתדרות זיקני עדיין חששו לא אז
 כי בטוחים היו ההתמרדות, גילוי מפני רים

 בית־ מורי במהירות. אותו לדכא יצליחו
ההסתדרות. נציגי עם לישיבה הוזמנו הספר

 של מקומי-־ם עסקנים הופיעו ״לישיבה
 מזועזעים הם כי שטענו המורים, הסתדרות
 הודיעו גם ״הם מלכה. סיפרה ממעשנו,״

 לל־ וניסו שערורייה, בכך רואים שהם לנו
 די־ בין בהצבעה בנו. שנחזור עלינו חוץ

 מורים שכמה למרות חרם, העלו מורים
נימנעו. עתה גילוי־הדעת, בעד היו שקודם

 יובל לא שמורה אבסורד, שזהו ״החלטתי
 למער־ שלחתי רם. בקול דעתו את להביע

 מאלה ביקשתי בהם מיכתבים, העיתונים כות
 דעתם, את בגלוי לומר פוחדים אינם אשר

 שהלכה קביצ־, נוצרה וכך איתי. להתקשר
 ומאחוריהם פעילים, 50 שמנתה עד וגדלה,

ברעיון.״ התומכים מורים מאות כמה
ך̂ ־־ך̂ ־

לא!" זה דק ״מורה?
ה ך ■י* כ פ  אמז- יוסף הברזלן של בתו ה

אמיצים, אנשים קבוצת של למנהיגה לק

לזכויותיה. בעקשנות ללחום פוחדת שאינה
 שישי, דור הארץ ילידת עצמה, מלכה

 חייה. בימי בעקשנות ללחום הספיקה כבר
 בתל־אביב, שפירא בשכונת שגדלה כילדה
 קשות נאבקה פעם, לא מחסור שידע בבית

 כ עבדה ביום השכלתה. את לרכוש כדי
 תיכון בבית־ספר למדה ובערבים פקידה,

 הבגרות• בבחינות בהצלחה עמדה ערב,
 לוינסקי, בסמינר המשיכה הבגרות אחרי

 גם זה בתפקיד שירתה למורה וכשהפכה
בטבריה. בבית־ספר בצה״ל,

 לתוכניות תסכיתים גם הכותבת מלכה,
 מיק- את אוהבת בקול־ישראל, לבתי־הספר

 ״אמנם .15 בגיל כבר שאפה אליו צועד״
 רוצה אני אם המורה אותי שאל ח׳ בכיתה
­ח ״ובליבי הצטחקה, כמוהו,״ מורה להיות
״זה׳ לא ,רק אז: שבתי . . . 
 האלמנה, אמה עם עדיין מתגוררת היא
 התקדמה בצניעות, וד,מרוהט הישן בביתם

 משמשת כמורה, עבודתה שנות בשבע יפה
בית־סיפרה. למנהל סגנית כעין גם

־* *
ה מו ״ ת פ טי ש

ה ** כ ם ל רי מו ה  לא סביבה שהתלכדו ו
­המו בהסתדרות מלחמתם את חידשו

 נוספת. שביתה על דובר לא עוד כל רים׳
 שנינד ,השנייה השביתה משד,וכרזה אולם
 ערכו הם לפעולה. יצאו שלם, יום שכה

 שנערך במישאל כי טענו עיתונאים, מסיבת
 אחוז 16 היו המורים, ציבור בקרב בינתיים

 קויימה. זאת ובכל — שביתה קיום נגד
­־־,סו הסתדרוה מרכז אנשי נרעשו עתה

אסזד^ כה מל
וניצח!־) _ העזת

­ה ארבע מתוך שלוש לתבוע החליטו ריב,
 — העיתונאים במסיבת שהשתתפו מורות
 וולקני ולאה בירנבוים לאה אמזלק, מלכד,

­הסתד של הד;ימי בבית־הדין למישפט —
 בזדון פגיעה־לרע־־ באשמת המורים. רות

בפומבי. ובהשמצתה המורים בהסתדרות
מראש, ברורות היו שתיצאותיו למישפט,

 עורך באמצעות ללכת. השלוש הסכימו לא
 לצו־מניער, בקשה הגישו פפו אהרון הדין

 ד״ר התורן, הנשיא המחוזי. לבית־המשפט
­ה לשלוש אהדתו את הסתיר לא לם, יוסף

 באיג־ד כחבר אני, הייתי ״אילו מורות.
­מת שלי דמי־החבר כיצד רואה מיקצועי,
 יותר;״ גרועים דברים אומר הייתי בזבזים,

קגע•
 עורך־ ההסתדרות, פרקליט התלונן כאשר

 הסתדרות מרכז ״ראשי ברמה: יצחק הדין
­מו אלא מיקצועיים עסקנים אינם המורים

 •אז לס: לו השיב רב!״ ותק בעלי רים
 זמני צו־מניעה ונתן — לפנסיה!״ שיצאו

כמבוקש.
 האיש — אלוני דויד הכריז בו־במקום

­ה אחרי המורים בהסתדרות שניים מיספר
 ההסתדרות כי — לוין שלום הכללי מזכיר

 נערער,״ לא ״אם ההחלטה. על תערער
 מסכימים אנו כאילו הדבר ״יתפרש אמר,

חובת־מישמעת!״ ללא חברים לנו שיהיו
­ה בית־המישפט שופטי של בפסק־דינם

 וד״ר כהן חיים זוסמן, יואל ד״ר עליון,
 את שעבר בשבוע דחו בו קיסטר, יצחק

 לביא היה יכול ״הכל קבעו: הם העירעור,
 אילולא הזמני, צו־המניעה על־פי בשלום

 המלומד התורן הנשיא ראה אשר הנימוקים
 לא הצער מרבית1׳ ואשר הצו, את לנמק
המורים.״ הסתדרות בעיני חן מצאו

★ ★ ★
עקרת־-ימ השאיפה:

ה ת <.\ ת ש ג ר  מלכד, השבוע הסבירה ה
 שחשבנו מת ״עשינו בפשטות: אמזלק

­ידע למאבק שיצאתי ברגע לעשות. שעלינו
 מהסתדרות מועפת להיות עלולה שאני תי

 איגוד שבחברת גם, זכרתי אבל המורים.
 בכוונתי היד, ולא זכויות, לי יש מיקצועי
לוותר.'
 הסובבת מהפירסומת נהנית אינה מלכה

 כינאד;- ״כי אמרה, מאוד,״ רע ״זה אותה.
 מופניל הזרקורים ולפתע לזה רגיל אינך
״מתבלבל אתה — אליך . . .

 מכי מרוצים היו זאת, לעומת תלמידיה,
­חוש הם אבל למפורסמת. הפכה שמורתם

 שד,גידה כפי כי בשיעוריה, להפריע שים
 המורים הסתדרות של ניסיונה על בתקיפות

 מהססת אינה היא ״עליד מרותה לכפית
אי־ציות. או הפרעה על בתקיפות להגיב

 הקרובה בשנה ללמוד בדעתה יד.,ת־ו?
 וכ*ובן באיניברסיטה, וספרות ריי: הימר

סוכה. לעקרת־כית ולהפוך להינשא

 להכשיל ניסו הצעירים פי*וץ. סש״ת
 נכשלו, הם המפלגה. במרכז ההחלטה את

 החברים הוועד־הפועל, חברי מרבית כאשר
 לעזרת פנו אז נגדם. הצביעו במרכז, גם

תל־אביב. במחוז האיזורי* הרבני בית־הדין
 ״ההחלטה בית־הדין: קבע שעבר בשבוע

 שכל המיזרחי, והפועל המפד״ל מרכז של
 לשני והמשותף המאוחד הוועד־הפועל חברי

 הקרובה, בוועידה צירים יהיו אלה גורמים
­ה בבחירות בחירה וללא תפקידם בתוקף
תוקף.״ לה ואין כדין אינה — כלליות

 לבחירה, עצמם את העמידו שלא ,137,־ד
 כזאת תהיה שההחלטה ידענו ״אילו רתחו:

בבחירות!״ משתתפים היינו —
­הנ מינתה הסבך, מן מוצא לחפש כדי

 — חברים שיבער, בת ועדה המפד״ל הלת
­ודני אונא משה רפאל, יצחק חברי־הכנסת

 מרכז קרונה, משה המפד״ל מרכז לוי, אל
 אלעזר המזרחי הפועל של הוועד־הפועל

 ונציג מלמד, אברהם עורך־הדין גואימן,
דיבון. אליהו עורך־הדין רצעירים חוגי

 לבעיית פיתרון במהרה יימצא לא אם
­ה פסק־הדין את לכבד החייבים ,1ב7ד,־

­ש חריף, למשבר לגרום הדבר עלול רבני,
במועדה. הוועידה קיום את יסכן

באד־שבע
ירהמזכ

שנכחד
 למזכיר יבחר בראון ששמואל רוצה ״אני

 ברור! שיהיה אותי? שומע אתה המפלגה.
 עניינים. ושום הרפז שום רוצה לא אני

 בראון.״ בשמואל תבחר מפא״י שמזכירות
 12ב־ שהתנהלה טלפונית שיחה היתד, זו

­מוע מזכיר לבין ספיר פינחס בין לחודש
סבאג׳. אורי באר־שבע פועלי צת

 חמו.ו ועל אפו על שעבר, בשבוע והנה
 כמזכיר הרפז דויד נבחר ספיר, פינחס של

 עומד הוא שכזה ובתור בבאר־שבע, מפא״י
שם. העבודה מפלגת מזכיר להיות
 שספיר רק לא ברור. לא קרה? זה איך
 נאווי אליהו ראש־העיר גם להרפז. התנגד
 אמר. הוא נגדו,״ אצביע ״אני לו: התנגד
 בסיעה. היחידי המתנגד אהיה אם ״׳:פ!לו

 העדות שלטון את להחזיר לו אתן לא אני
לבאר-שבע.״

א *7^! פ. ל <גי  די היה זה לכן מו;
 הבחירה, בשעת לינואר, 15בשב־ מפליא,

 ידו הורמה הרפז, דויד בעד מי כששאלו
דעתו? את לשנות לו גרם מה נאווי. של

 מרוצה לא מרוצים. לא כולם עכשיו
 שהוא למרות נאווי, מרוצה לא בוודאי ספיר,

 ואיחל הבחירה לאחר הרמז ידי את לחץ
 שותפי מרוצים לא ובעיקר הצלחה, לו

 ואחרות־ רפ״י העבודה, במפלגת מפא״י
­ה לפני איתם התייעצו שלא על העבודה,
 מן שלהם. מזכיר גם יהיה זה הרי בחירה.
 אם בעניין, דעתם חוות ־׳ שישאלו הראוי

 היו דעתם, לחוות שואלים היו אילו כי
 הרפז, בעד ידיים וכמה בכמה מצביעים
 מתחרהו, בעד ולא לראש־ד,עירייה, המתנגד
בנאווי. התומך

­ב הרי בהם, התייעצו שלא מכיוון ל'—
 העבודה מזכירות של המשותפת יציבה

 אנשי קמו השבוע, שנערכה בבאר־שבע
 את ועזבו לשעבר ואחדות־ד,עבודה רפ״י

 של בח׳ירתו אישור את במנעם הישיבה,
בבאר־שבע. העבודה כמזכיר הרפז
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